ИЗ ЖИЗНИ ОТДОХНУВШИХ

В Римском зале Юсуповского дворца на Мойке открылась выставка «В гостях у Юсуповых».

Она посвящена теме театра в судьбах представителей известного дворянского рода. На открытие выставки были приглашены представители бизнеса, чиновники и люди искусства.

В экспозиции — предметы из частных коллекций, фондов Русского музея, музея-заповедника «Петергоф», Музея театрального и музыкального искусства, Военно-исторического музея, усадьбы князей в Архангельском и запасников Юсуповского дворца.

Проект «В гостях у Юсуповых» реализован при поддержке правительства Петербурга, генеральный партнер — банк «Санкт-Петербург». В качестве организаторов выступают Юсуповский дворец на Мойке и благотворительный фонд «Ренессанс».







